
ПОГОДЖЕНО:
рішенням педагогічної ради
X о ро хор и н с ь ко го л і це і о 
Торчинеької селищної ради
1 Ірогокол від р. № І

ЗАТВЕРДЖЕНО: у
Д и ре кто р О. В JІ у ці о к

Освітня програма
Хорохоринського ліцею 

Торчинеької селищної ради

Профільна середня освіта 
(10-11 класи)



2

Освітня програма 
Хорохоринського. ііігего 

Торчинської селищної ради 
III сі упень 

(10-11 класи)

Загальні положення освітньої програми
Освітня програма 111 ст\неня (профільна середня освіта) Хорохоринського 

ліцею Торчинської селищної ради розроблена на виконання Закону України 
«Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 
року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної 
загальної середньої освіти».

Освітня програма профільної середньої освіти окреслює рекомендовані 
підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх 
компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, 
визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти.

Осві тня програма визначає:
г загальний обсяг навчального навантаження. орієнтовну тривалість і 

можливі взаємозв'язки окремих і іредме ті в, факул ш а тивів. зокрема їх 
ін тої рації, а також логічної послідовності їх вивчення які натепер 
подані в рамках навчального плану (додаток 1);

г очікувані результата навчання учнів подані в рамках навчальних 
програм;

х перелік навчальних програм, які мають гриф «Затверджено 
Міністерством освіти і науки України», використані з офіційного веб
сайту МОН (додаток 2);

> рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти 
системи внутрішнього забезпечення якості освіти;

вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією Типовою осві тньою 
програмою.

Загальний обсяг навчальної о навантаження та орієнтовна триваліст ь і 
можливі взаємозв'язки освітніх галузей, предметів, дисциплін

Загальний обсяг навчального навантаження здобувачів профільної 
середньої освіти для 10 класу 35 годин на тиждень, 11 класу 35 годин на 
тиждень. Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у 
навчальному плані. І Іавчальний план для 10-1 1-х класів розроблено відповідно до 
Державного стандарту. Він містить затильний обсяг навчального навантаження та 
тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов’язкових 
предметів, профільних предметів, а також передбачає години на курси за вибором, 
факультативи.

Закладом освіти обрано другий варіант Типової освітньої програми 
закладів загальної середньої освіти 111 ступеня організації освітнього процесу 
( і аблиці 2,3 до І ипової осві і ньої програми ). І Іавчальний план для 10-1 1 -х класів 
складено на основі навчального плану для 10-11 класів закладів загальної 
середньої освіти та орієнтованої кількості навчальних годин для профільних 
предметів, зокрема предме ти суспільно-гуманітарного циклу (українська мова та 
українська література), інформатики (додаток 1).
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До базових предметів належать: «Українська мова», «Українська 
література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», передбачено вивчення 
окремих предметів; «Історія України», «Всесвітня історія», «Громадянська 
освіта». «Математика», передбачено вивчення окремих природничих дисциплін: 
«Фізика і асірономія». «Біологія і екологія». «Хімія», «Географія», «Фізична 
культера». «Захист Вгічизни».

У навчальному плані місіться мінімальна кількісіь тижневих годин на 
вивчення базових нредмеїів. що мас забезпечити досягнення рівня очікуваних 
результатів навчання учнів згідно з державними вимої ами Державного с тандарту.

Розподіл годин між модулем фізики і модулем астрономії здійснюється 
відповідно до навчальних програм.

За вибором учнів 10-го класу із вибірково-обов’язкових предметів обрано 
предмети «Мистецтво» - 2 год, «Технології» - 1 год, іцо вивчаються на рівні 
стандарту.

Учнів 1 1 класу із вибірково-обов’язкових предметів вивчатимуть 
«Інформатику» - 1 год та «7'ехнології» - 2 год, що вивчаються на рівні стандарту.

Для забезпечення профільного навчання в старшій школі обрано в 10 класі 
філологічний напрям (українська мова), у 1 І класі профіль інформатики.

У навчальному плані для реалізації нрофільної о навчання в II класі 
виділено години з української мови 2 гол та української літератури 2 гол, в 10 
класі 5 годин інформатики .

Зміст профілю навчання в 10-1 1-х класах реалізується системою окремих 
предметів і курсів:

- базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні 
стандарту;

- профільні предмети - українська мова і українська література (11 
клас), інформатика (10 клас), що вивчається на профільному рівні;

- курси за вибором, факультативні курси.
Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю 

навчання прийнято педагогічною радою, враховуючи освітні потреби учнів, 
кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу закладу.

Із варіативної частини виділено для вивчення факультагивного курсу з 
математики в 1 1 класі - І година.

Очікувані результати навчання ^добувачів освіти
Відповідно до мсти та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, 

визначено завдання, які має реалізувати вчитель/вчитслька у рамках кожної 
освітньої галузі. Результати навчання повинні робити внесок у формування 
ключових компетентностей учнів.

№ 
з/п

Ключові 
компетентності

Компонентн

1 Спілкування 
державною мовою

Уміння: станіті запитання і розпізнавати проблему: 
міркувати. робити висновки на основі інформації, 
но.іаної в різних формах (\ текстовім формі, таблицях, 
ліаі рамах, на графіках): розуміти, пояснювати і 
переї воріоватп тексти залач (усно і письмово), грамотно
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висловлюватися рідною мовою; доречно та коректно 
вживати в мовленні термінологію з окремих предметів, 
чітко, лаконічно та зрозуміло формулювати думку, 
аргументувати, доводити правильність тверджень; 
уникнення невнормованих іншомовних запозичень у 
спілкуванні на тематику окремого предмета;
поповнювати свііі словниковий запас.
Став;ієн ня: розуміння важ. 111 вос ті чітких та лаконічних 
форму лювань.
Навчальні ресурси: означення понять, формулювання 
в.іастнвос і сіі. доведення правил, теорем

О Спілкування
і н о з е м н и м и мова м и

Уміння: здійснювані спілкування із межах сфер, гем і 
ситуацій, визначених чинною навчальною програмою; 
розуміти на слух зміст автентичних текстів; читати і 
розуміти автентичні тексти різних жанрів і видів із 
різним рівнем розуміння змісту; здійснювати 
спілкування у письмовій формі відповідно до 
поставлених завдань: використовувати у разі потреби 
невербальні засоби спілкування за умови дефіциту 
наявних мовних засобів; обирати й застосовувати 
доцільні кому нікатнвні стра тегії відповідно до різних 
погреб.
Ставлення: крншчію оцінювати інформацію та 
віікорпс і ову вати її.для різних по треб: висловлювати свої 
дхмкн. почуття та ставлення; ефективно взаємодіяти з 
іншими усно, письмово та за допомогою засобів 
електронного спілку вання: ефект пізно користуватися 
навчальними стратегіями для самостійного вивчення 
іноземних мов; адекватно викорпстовуваги досвід, 
набутий у вивченні рідної мови та інших навчальних 
предметів, розглядаючи його як засіб усвідомленого 
оволодіння іноземною мовою.
Навчальні ресурси: підручники, словники, довідкова 
література, мультимедійні засоби, адаптовані іншомовні 
тексти.

Математична
КОМІІС 1 ЄН 1 НІС І1>

Уміння: оперувати текстовою та числовою
інформації то: встановлювати відношення між реальними 
об'єктами навколишньої . ті іісност і (природними,
ку.ішуршімш технічними тощо): розв'язувати задачі, 
зокрема практичного змісту: будувати і досліджу ваги 
найпростіші математичні моделі реальних об'єктів, 
процесів і явиш, інтерпретувати та оцінювати 
результати: прогнозувати в контексті навчальних та 
практичних задач: викорпстову ваги математичні методи 
у ЖП ГТ ( вих сит у аціях.
Ставлення: усвідомлення значення математики для 
повноцінного життя в сучасному суспільстві, розвитку 
технологічного, економічного й оборонного потенціалу 
держави, успішного вивчення інших предметів.
Навчальні ресурси: розв'я зе вання мат ематичних задач, і 
обов'язково таких, шо моделюють реальні життєві 
сигу анії
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4 Основні 
компетентності у 
природничих науках і 
технологіях

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у 
довкіллі: будувати та досліджувати природні явища і 
процеси: послуговуватися технологічними пристроями. 
Ставлення: усвідомлення важливості природничих 
наук як універсальної мови науки, техніки та технологій, 
усвідомлення ролі наукових ідей в сучасних 
інформаційних технологіях
Навчальні ресурса: складання графіків та діаграм, які 
ілюструють функціональні залежності результатів 
ви. шву .людської діяльності на природу

5 1 нформанійно- 
цифрова 
компетентність

Уміння: стру кту ру вати дані: діяти за алгоритмом га 
складати а.п ори ї хні: визначат и дост ат ніст ь даних для 
розв'язання задачі: використовувати різні знакові 
системи: знаходити інформацію та оцінювати її 
достовіриість: доводити істинність тверджень.
Ставлення: критичне осмислення інформації та джерел 
її отримання: усвідомлення важливості інформаційних 
технологій для ефективного розв'язування
математичних задач.
Навчальні ресурси: візуалізація даних, побудова 
графіків та діаграм за допомогою програмних засобів

6 Уміння вчитися 
впродовж життя

Уміння: визначати мету навчальної діяльності,
відбирати й застосовувати потрібні знання та способи 
діяльнеє і і 1.1 я досягнення цієї мсти: оргашзовх вати та 
11, іану ва пі свою навчальну діяльність: моделювати 
власну освітню траєкторію. аналізувати, контролювати, 
коригувати та оцінювати результати своєї навчальної 
діяльності: доводити правильність власного судження 
або визнавати помилковість.
Ставлення: усвідомлення власних освітніх потреб та 
цінності нових знань і вмінь: зацікавленість у пізнанні 
світу: розуміння важливості вчитися впродовж життя: 
прагнення до вдосконалення результатів своєї 
діяльності.
Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої 
траєкторії

7 Ініціативність і 
підприємливість

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати жигк ві 
проблеми, аналізу ва ги, прогнозувати, ухвалювати 
оі і т 11 м а. і ы і і рішення: використовувати критерії 
ра і но н а. 11 а юс і і. практичності. ефективності та точності, 
з хіетою вибору найкращої о рішення: аргументувати та 
захищати сіяло позицію, диску ту ваги: використовх ваги 
різні стратегії. шукаючи оптимальних способів 
розв'язання життєвої о завдання.
Ставлення: ініціативи іст ь. відповідальність,
у иевненіс гь у собі: переконаність, що успіх команди - це 
й особистий успіх: позитивне оцінювання та підтримка 
конструктивних ідей інших.
Навчальні ресурси: завдання підприємницького змісту 
(опти м і за ці й н і задачі)

8 Соціальна і Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чути 
інших, оцінювати аргументи та змінювати думку на
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громадянська 
компе ієн гное ті

основі доказів: аргументувати та відстоювати свою 
позицію: ухвалювати арку монтовані рішення в життєвих 
си раціях: співпрацювати в команді, виділяти та 
виконувати власну роль в командній роботі: аналі зе ваги 
власне економічне ситуацію, родинний бюджет: 
орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на основі 
чітких критеріїв, робити споживчий вибір, спираючись 
на різні дані.
Ставлення: ощадливість і поміркованість: рівне 
ставлення до інших незалежно від статків, соціального 
походження: відповідальність за спільну справу: 
палаш іованіс11> на логічне обгрунтування позиції без 
передчасної о переходе до висновків: повага до прав 
людини. активна позиція щодо боротьби із
днскрпеїінації ю.
Навчальні ресурси: завдання соціального зеїісге

9 Обізнаність і
самовираження у 
сфері культури

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою думку, 
аргументувати та вести діалог, враховуючи національні 
та культурні особливості співрозмовників та
дотримуючись етики спілкування і взаємодії:
враховувати художньо-естетичну складову при
ст воренні продуктів своєї діяльност і (малюнків, текстів, 
схем тощо).
Ставлення: культурна самоідептифікація. повага до 
культурного розмаїття у глобальному суспільстві: 
усвідоеїлення впливу окрееіого предеіета на людське 
ке лідере ш розвиток суспільства.
Навчальні ресурси: еіатсеіаі ичні моделі в різних видах 
ешс і ецтва

10 Екологічна 
грамотність і здорове 
ЖИ'1 гя

Уміння: аналізувати і критично оцінювати соціально- 
економічні події в державі на основі різних даних: 
враховувати правові, етичні, екологічні і соціальні 
наслідки рішень: розпізнавати, як інтерпретації 
результатів вирішення проблем можуть бути
використані для маніпулювання.
Ставлення: усвідомлення взаємозв’язку окремого 
предмета та екології на основі різних даних: ощадне та 
бережливе відношення до прпродніх ресурсів, чистоти 
довкілля та дотримання санітарних пореї побуту: розгляд 
порівняльної характеристики щодо виборе здорового 
способу життя: власна думка та позиція до зловживань 
а.ікої олю. 11 і ко і ину тощо.
Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання 
соціально-економічної о. екологічного зеїісге : задачі, які 
сприяю і ь у свідоеїленню цінност і здорового способу 
ЖИТ І я

Такі ключові компетентності, як уміння вчитися, ініціативність і 
підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та 
громадянська компетентності формуватимуть відразу засобами усіх окремих 
предметів. Виокремлення в навчальних програмах таких наскрізних ліній 
ключових компетентностей як «Екологічна безпека й сталий розвиток».
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«Громадянська відповідальнії.'і ь». «Здоров'я і безпека». «Підприємливість і 
фінансова грамотніш ь» спрямоване на формування в учнів здатності 
застосовувати знання й уміння у реальних життєвих ситуаціях.

І Іаскрізні лінії с засобом ін теграції ключових і загальнопредметних 
компе тент ностей, окремих предметів та предметних циклів; їх враховано при 
ф о р м у в а н н і і н к і л ь н о і о с с р е л о в и l і і а.

Наскрізні лінії є соціально значимими надпредметни.ми темами, які 
допомагають формуванню в учнів уявлень про суспільство в цілому, розвивают ь 
здатність застосовувати отримані знання у різних ситуаціях.

Навчання за наскрізними лініями реалізується насамперед через:
- організацію навчального середовища - зміст та цілі наскрізних тем 

враховуються при формуванні духовного, соціального і фізичного 
середовища навчання:

- окремі предмети - виходячи із наскрізних тем при вивченні предмета 
проводяться відповідні іракіовкп. приклади і методи навчання, 
реалізуют ься налнредме і ні, міжкласові та загал ьнонікільні проекти.

Наскрізна К о р от к а х а р а к те р и ст и ка

соціальноїФормування в учнів активності, відповідальності та
екологічної свідомості, готовності брати участь у вирішенні питань 
збереження довкілля і розвитку суспільства, усвідомлення важливості 
сталого розвитку для майбутніх поколінь.

Проблематика наскрізної лінії реалізується через завдання з 
реальними даними про використання природних ресурсів. їх збереження та 
приуїноження. Аналіз цих даних сприяє розви тку бережливого ставлення до 
навколишньої о середовища, еко.іоіії. формуванню кри тичного мислення.
вміння вирішу ваі її нроолемн. критично оцінювати перспективи розви тку 
навколишньої о середовища і людніш. Можливі уроки на відкритому повітрі.

Сприятиме форуру вапню відповідальної о члена гроуіади і суспільства, 
що розуміє принципи і уіехапізуш фу нкціонування суспільства. Ця наскрізна 
лінія освоюється в основному через колективну діяльність (дослідницькі 
роботи, роботи в групі, проекти тощо), яка поєднує окремі предуїетп між 
собою і розвиваг в учнів готовність до співпраці, толерантність щодо 
різноуіанп них способів діяльності і думок.

Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога більше 
позитивних емоцій, а її зміст — бути націленим на виховання порядності, 

і старанності, систематичності, послідовності, посидючості і чесності. 
Приклад вчителя покликаний зіграти важливу роль у формуванні 

і толерантного ставлення до товаришів, незалежно від рівня навчальних 
І досягнень.

Завданням наскрізної лінії є становлення учня як емоційно стійкого 
члена су сі і і.і ьс і на. їла гної о весні і зоровий спосіб житія і формувати 
навколо ссос оезпечне жптн вс середовище.

Реалізується через іавлання з реа.іьнпмп даними про безпеку і 
охорону здоров’я (текстові іавдання. пов’язані з середовищем дорожнього 
руху, рухом пішоходів і транспортних засобів). Варто звернути увагу на 
ироблеуіи. пов’язані із ризиками для життя і здоров’я. Вирішення проблем, 
знайдених з «ага-ефектом». пошук оптимальних методів вирішення і 
розв’язу вання задач тощо, здатні викликати в учнів чимало радісних емоцій.

.1
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Наскрізна пінія націнена на розвиток лідерських ініціатив, здатність 
'З успішно діял и it ісхио.іоі ічномх швидкозмінному середовищі, забезпечення

-у крашоїо розуміння чнями нракишннх аспектів фінансових питань
S о •= (здійснення заощаджень. інвссіування. запозичення. страхування.
Ф = Д кредитування тощо).
£ .= ~ Ця наскрітна лінія пов'язана з розв'язуванням практичних завдань
S “ ; щодо планування господарської діяльності та реальної оцінки власних
~ ‘ можливостей, складання сімейною бюджету, форм\вання економного

ставлення до природних ресурсів. _ _ _ __ ______ _____

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна 
спрямованість навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів 
педагогічно доцільної активної навчально-пізнавальної діяльності, а також 
практична його спрямованість. Створюватимуться умови для самостійного 
виведення нового знання, перевірці його на практиці і встановлення причинно- 
наслідкових зв'язків шляхом створення проблемних ситуацій, організації 

та інших видів діяльності. Формуванню ключових 
реалізація в освітньому процесі 

зв’язків. а саме: змістово- 
організаційно-мс годинних. їх

спостережень, дослідів 
компе ієн I HOC гей
міжі іредметн их 
інформаційних.

видит
сприяє встановлення та 
і внутрішньопредмеї них 
опсраційно-діяльнісних і

використання посилює пізнавальний інтерес учнів до навчання і підвищує рівень 
їхньої загальної культури, створює умови для систематизації навчального 
матеріалу і формування наукового світогляду. Учні набуватимуть досвіду 
застосування знань на практиці та перенесення їх в нові ситуації.

Вимоги до осіб, які можуть 
розпочинати здобуття профільної середньої освіти

Профільна середня освіта здобуватиметься після здобуття базової середньої 
освіти у закладі освіти. Особи з особливими осві тніми погребами відсутні.

Перелік освітніх галу ієн
Осві тню програму укладено за такими осві гніми галузями:

І Мови і лі гератури
І Су снільсгвознавс і во
ї Мис тещ во
і Математика
t Природознавство
t Технології
І Здоров'я і фізична культура.

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних 
на в ч ал ьн и х п ро гра м ах.

Рекомендовані форми організації освітнього процесу
Основними формами організації освітнього процесу є різні чини уроку:

4- формування комнеіен і носчей:
4- розвідку комне і єн і нос гей:
4- перевірки га/або оцінювання досягнення компеч єн і носчей;
4- корекції основних компеч снчнос гей;
4- комбінований урок.
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Також формами організації освітнього процесу будуть екскурсії, віртуальні 
подорожі, уроки-семінари, конференції, форуми, спектаклі, брифінги, квести, 
інтерактивні уроки (урок-дискусійна група, уроки з навчанням одних учнів 
іншими), інісгровані уроки, проблемний урок, відео-уроки. прес-конференції, 
ДІЛОВІ ігри ГОІЦО.

Засвоєння нового матеріал} проводи і йме ться у формі лекції, конференції, 
екскурсії і г. д. Для конференції, дискусії вчиїелем або учнями визначатимуться 
геми доповідей учнів, основні напрями самостійної роботи. На навчальній 
екскурсії учні отримуватимугь знання, знайомлячись із експонатами в музеї, 
епостерігаючи за різноманітними процесами, що відбуваються у природі. 
Консультації проводитимуться з учнями, які не були присутні на попередніх 
уроках або не зрозуміли, не засвоїли зміст окремих предметів. Учитель або учні 
підбиватимуть підсумки обговорення і формулювати висновки.

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей крім 
уроку проводитимуться навчально-практичні заняття. Ця форма організації 
поєднуватиме виконання різних пракіичних вправ, експериментальних робіт 
відповідно до змісту окремих предметів, менш регламентована й має акцент на 
більшій самоетійності учнів в скснерименіа.іьній та практичній діяльності. 
Досягнуті компеїсншості учні зас юсову ватиму гь на практичних заня ттях і 
заняттях прак гику му . Іікспсримен гал ьні завдання, передбачені змістом окремих 
предметів, викону ватиму і вся на заня ттях із практ икуму (виконання 
експериментально-практичних робіт). Оглядова конференція передбачатиме 
обговорення ключових положень вивченого матеріалу, учнем розкриватимуться 
нові узагальнюючі підходи до його аналізу.

Перевірка та/або оцінювання досягнення компетентностей крім уроку 
здійснюватиметься у формі співбесіди, контрольного навчально-практичного 
заняття.

Співбесіда у формі індивідуальної бесіди, проводитиметься з метою 
з'ясування рівня досягнення компетентностей.

І фактичні заня ття та заняття практикуму будуватимуться з мстою реалізації 
контрольних функцій освітньою пронесу.

Вибір форм і меюдів навчання вчитель визначатиме самостійно, 
ураховуючи конкретні умови робот, забезпечуючи водночас досягнення 
конкретних очікуваних рсзультаїів. зазначених у навчальних програмах окремих 
гіредме ті в.

Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти
Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних 

компонентів:
> кадрове забезпечення освітньої діяльності;
> навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності (методичне 

об’єднання учителів з навчальних дисциплін, методична рада, 
педагогічна рада):

г магеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності (кабінети 
англійської мови, хімії, фізики, кабінет інформатики, ноу тбу к, 
проектор, ін геракі ивна дошка):

х якіс ть проведення навчальних заня і ь:
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> моніторинг досягнення учнями результатів навчання (директорські 
контрольні роботи, державна підсумкова атестація).

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:
'б оновлення методичного куточка закладу освіти; 

контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, 
якістю іншії,. умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх 
покращення;
створення необхідних умов для підвищення фахового 
кваліфікаційного рівня педагогічних працівників при ВНИИ.) та он
лайн платформах.

Освітня програма закладу профільної середньої освіти передбачай 
досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), визначених 
Державним с тандартом.

Освітня програма закладу освіти та перелік освітніх компонентів, що 
передбачені відповідною освітньою програмою, оприлюднено на веб-сайті 
закладу освіти.

Ди рек тор О.В.. ІУІ ЦОК



Навчальний план 
Хорохоринського ліцею Торчинської селищної ради 

на 2021/2022 навчальний рік 
III ступень 
10-11 класи

Предмети 10 клас 11 клас і
Українська мова Інформатика 1

Базові предмети
Українська мова

(27) (26) й.
л л

"1
6

Українська література Л -Э 6_____
Зарубіжна літераі\ра 1 1 л
Англійська мова 3 6
Ісгорія України 1.5 1,5 •д
Всесвітня історія 1 1 л

: Громадянська освіта А
■1

л
Математика 6
Біологія і екологія 2 2 4

І Г еографія 1.5 1 2,5
і Фізика і астрономія 4 7
Хімія 1.5 2 3,5

! Фізична культура т •л
_____ £......... 6

Захист України 1.5 1.5 д
Профільні
Українська мова А -

Інформатика - 5 5
Вибірково-обов’язкові

Мистецтво і 2 ...... 1 л С
Технології - а
Інформатика 2/1 - ІЛ
Разом 34 34 68
Варіативна складова - -

Гранично допустиме 33 33
і Всього 35 _____ 35_____ 70

Директор /7 / О.ЛУЦІОК
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Додаток 2

Перелік навчальних програм 
для учнів 10, 11 класів Хорохоринського ліцею

Торчинської селищної ради
на 2020-2021 н. р.

п/п Наша навчальної
прої рами

Рівень вивчення

Оевіїня і а.і) и> «Мови і літератури»
1 Українська мова 1 Ірофі. 11,111113 рівень, «Затверджено Міністерством освіти і науки

України» наказ МОН від 23.1 0.20 1 7 № 1407

Українська мова Рівень стандарт) «Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407

~1 Українська ліз ера гура Профільний рівень «Затверджено Міністерством освіти і науки
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407

4 Українська лі і ера з \ ра Рівень стандарту «Затверджено Міністерством освіти і науки
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407

5 Іноземна мова Рівень стандарту «Затверджено Міністерством освіти і науки
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407

6 Зарубіжна література Рівень стандарту «Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407

7
Освітня галузь «Суспільствознавство»

: Рівень,

8

10

Історія України

Всесвітня історія

1 ромадянська освіта

І’ІВСІП,

Рівень

Математика (алгебра і 
початки аналіз) та

^геометрія)

Освітня
Рівень

Стандарт) і «Затверджено Міністерством освіти і науки
: України» наказ МОН під 23.1 0.201 7 № 1407. 

до навнад і.них протрам внесені зміни (наказ І 
МОН від 2 1.02.2019 №2.36)

СЫИ тарі) «Затверджено Мініс'іерством освіти і науки 
України» нака і М( )11 від 23.1 0.201 7 № 1407

Сіаніарт) «Заївсрджеио Мініс іерстном освіти і науки
України» накаї МОН від 23.1 0.201 7 № 1407

галузь «Математика»
стандарту і «Затверджено Міністерством освіти і науки

І України» наказ МОН від 23.10.201 7 № 1407 j

12 Біологія і екологія
- - - .......  -

1 ? Географія

Освітня галузь «Природознавство»
Рівень стандарту

Рівень стандарту

14

15

Фізика
(авторський колектив під 
керівництвом Доко ва 
В.М.)
Астрономія
(авторський колектив 
під керівництвом Днківа
Я.Я.)

Рівень

Рівень

стандарт)

стандарт)

16 Хімія

і Інформатика

і Інформатика

18 ; Технології

«Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОН від 23.10.2017 № 1407 
«Затверджено Міністерством освіти і науки 

і України» наказ МОН від 23.10.201 7 № 1407
«Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОН від 23.1 0.201 7 № 1539

«Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОП від 2-І. І і .20 І 7 № 1539

Рівень

О с в п н я га, і) з ь« Гсх пол о гії»
] Рівень стандарту

стандарі)

і льни 11 рівень

Рівень стандарт)

«Затверджено Міністерством освіти і науки 
[ України» наказМОН від 23.J 0.201 7№_1407_

«Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОП від 23.10.2017 № 1407 
«Затверджено Міністерством освіти і науки 
України» наказ МОН від 23.1 0.2017 № 1407 
«Затверджено Міністерством освіти і науки 

і України» наказ МОН від 23.1 0.20 І 7 № 1407
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Освітня іалузь «Здоров'я і фізична культура»

Фізична к\.іьг\ра

Захист України

Рівень стандаріл

Рівень стандарту

■Затверджено Міністерством освіти і науки 
У країни-- наказ МОЇ! від 23 І 0.201 7 № 1407 

• У тверджено Міністерством освіти і науки 
України» накат МОЇ! від 23.10.2017 № 1407

Директор О.ЛУЦІОК


